
RIJEČ UREDNIKA 

Ponešto izmijenjeni grafički izgled ovoga broja “Kateheze" upućuje i na 
specifičan sadržaj. U njemu Vam, drage čitateljice i čitatelji, nudimo nešto 
drugačije materijale usredotočene na jednu temu — srednjoškolski vjeronauk. 
Riječ je o dva usko povezana priloga. 

Najveći dio broja zauzima novi Program nastave katoličkoga vjeronauka u 
srednjoj školi. Taj program je nov, ali nije apsolutna novost. Prije svega stoga 
što je o njemu već bilo govora i u našem časopisu i u široj javnosti, ali i zbog 
toga jer nastoji voditi računa o desetljetnom iskustvu nastave katoličkoga vjero- 
nauka u srednjim školama u Republici Hrvatskoj. Kako je poznato, tijekom 
posljednje dvije godine intenzivno se radilo na njegovoj pripremi, s čime su 
bili upoznati svi srednjoškolski vjeroučitelji, a mnogi su se i djelatno uključili 
u izradu. Vjeroučitelji sudionici Katehetske ljetne škole 1999. usuglasili su 
stavove o osnovnim temama programa, zatim ga je tijekom šk. god. 1999/ 
2000. uža skupina razrađivala, te je u proljeće ove godine predstavljen hrvat- 
skim biskupima. Pošto su biskupi dali odobrenje ad experimentum na godinu 
dana, program je proučila i posebna komisija Nacionalnoga katehetskoga ureda 
HBK, te je napokon predstavljen Ministarstvu prosvjete i športa RH, koje je 
odobrilo upotrebu, također ad experimentum na godinu dana. 

To zapravo znači kako od šk. god. 2000/2001. vjeroučitelji treba da upo- 
trebljavaju taj program. Sve primjedbe s obzirom na bilo koji dio sadržaja, 
metodološke postavke, bibliografiju ili što drugo bilo koje naravi vjeroučitelji, 
kao i sva druga zainteresirana javnost, mogu poslati izravno Nacionalnom 
katehetskom uredu HBK ili uredništvu časopisa “Kateheza" kako bi ih autori 
programa mogli proučiti i uzeti u obzir u izradi konačne verzije programa, pri 
čemu će se u potpunosti voditi računa i o već pristiglim stručnim mišljenjima 
recenzenata. Neke dosad dobivene službene i neslužbene primjedbe već su 
uvrštene u verziju Programa koji ovdje objavljujemo, ali je kratkoća vremena 
zapriječila da se podrobnije primijeni sve što je pristiglo. Nadamo se da će do 
proljeća sljedeće godine biti moguće izraditi i konačnu verziju Programa na- 
stave katoličkoga vjeronauka u srednjoj školi, u koji će biti uvrštene i odgova- 
rajuće primjedbe s obzirom na evaluaciju priloženoga programa. 
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Isto vrijedi i za drugi, kraći prilog, koji je zapravo početni tekst novoga 
srednjoškolskoga vjeronaučnoga udžbenika za prvi razred srednjih škola. Iz 
objavljenoga teksta prvih dviju nastavnih jedinica vjeroučitelji, učenici i svi 
ostali zainteresirani dobit će barem osnovni uvid u mogući izgled novoga vjero- 
naučnoga udžbenika. | u tom su slučaju sve primjedbe i prijedlozi dobrodošli. 

Nadajmo se da će i Program i početni dio udžbenika potaknuti prije svega 
vjeroučitelje, a zatim i sve ostale zainteresirane na sugestije i primjedbe, bilo 
da je riječ o napomenama pozitivne, bilo negativne naravi. Kako bi se, me- 
đutim, te primjedbe mogle u što većoj mjeri uzeti u obzir, poželjno je da ih 
vjeroučitelji i svi ostali izraze čim prije, po mogućnosti do kraja rujna 2000. 
godine. 

Plodonosno čitanje i što kvalitetniju novu školsku godinu želi Vam 

Urednik 
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